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Általános információk

Az euró árfolyamának hirtelen kedvező alakulása miatt most 10% kedvezményt
adunk a túra részvételi díjából. A kedvezmény nem a kitűzött határidőig érvényes,
hanem mindaddig, amig az MNB oldalán 370 ft alatt van az euró árfolyama!
Ti is kíváncsiak vagytok, hogy mi van a Föld túloldalán? Hát elárulom nektek: a
Csendes-óceán, hatalmas homokdűnék, az Erdő Istene, kiwik, fókák, vulkánok,
maorik. Meg áshatsz magadnak saját melegvizes medencét. Meg kipróbálhatod
a black water raftingot. Aztán ott vannak az világító lárvák a barlangban, a
Putangirua pinnacles (googlizz rá!), a hobbit kávézó.
És van gejzír és mindenféle geotermikus dolog, meg lehet menni egyet a speed
boattal a szűk szurdokban a folyón. Fürödhetsz kerozinban (?) és csodálhatsz
végtelen mennyiségű madarat.

&nbsp;

Tömören
Időpont: 2026.november 16-30.
Szállás: vendégház, hotel, hostel
Ellátás: önellátó
Utazás: SUV-kal vagy terepjárókkal
FONTOS: A túra befejezése: 2026. november 30., 12:00. Ne vegyél korábbi
időpontra repjegyet!
Részvételi díj
1 008 000 Ft/fő
A részvételi díj tartalmazza:

a túravezetést
a szállást 14 éjszakára
az utazást reptértől-reptérig
Wai O Tapu Wonderland belépőt (kb. 10575 HUF)
Hobbiton Movie Set belépőt (kb. 29000 HUF)
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Te Puia Thermal Park belépőt (kb. 31000 HUF)
Spellbound Caves belépőt (kb. 16500 HUF)
Hamilton Gardens belépőt (kb. 4600 HUF)
Auckland War Museum belépőt (kb. 5000 HUF)
Sky Tower belépőt (kb. 10500 HUF)
Kauri Museum belépőt (kb. 4600 HUF)

A részvételi díj nem tartalmazza:

repülőjegyeket
Sky Tower bungee jumpingot (kb. 76000 HUF)
Sky Tower walkot (kb. 50000 HUF)
Black Water Raftingot (kb. 44000 HUF)
Tepapa Museum belépőt (kb. 8000 HUF)
The Weta Cave (kb. 14000 HUF)
Zelandia Vadrezervátum (kb. 6000 HUF)
biztosítást

Spórolási lehetőségek
Ha szeretnéd megtalálni a legköltséghatékonyabb megoldást, a legjobb helyen
jársz. Csoportos túrát szervezünk, ahol a csoport mérete folytán eleve kedvezőbbek
a feltételek, mintha egyedül utaznál. De ezen felül is van pár tippünk:
Csökkentsd a részvételi díjad!
Ha törzsutas vagy, ne felejtsd el felhasználni törzsutas pontjaidat! Vagy hozz el
magaddal 4-5 barátodat, és kérj egyedi kedvezményt!
Racionalizáld a repülésed!
Ha neadjisten elszállnának a repjegy árak, és hajlandó vagy bevállani, hogy a
csoporttól külön utazol, talán ki tudunk találni valami okosat. Lehet, hogy
Debrecenből, Bécsből, stb kell indulni, vagy egy pár órával, vagy akár 1-2 nappal
korábban repülni, de lehet megoldás. Ha érdekel, lépj velünk kapcsolatba és
körbenézünk, hogy mik az aktuális lehetőségek!
Takarékoskodj a költőpénzeddel!
Kinn is lehet kedvezőbb árú boltokat találni, és segítünk is benne, hogy megtaláld
ezeket. Konyhával rendelkező apartmanban fogunk megszállni, így tudsz magadnak
reggelit, napközbeni elemózsiát, akár vacsorát is készíteni.
Kompenzáld a CO2 kibocsátásod!
A jelentkezési folyamat során fogadj örökbe egy facsemetét! A következő
évtizedekben ez a fa elnyeli az utazásod során keletkezett pótlólagos CO2
kibocsátást. Részletek &gt;&gt;
Jelentkezés
Minden fiatalt és lélekben fiatalt szeretettel várunk! Akkor is jelentkezz bátran, ha
nincs társaságod! Mások is vannak ezzel így. Biztos lehetsz benne, hogy a túra
során nagyszerű emberekkel ismerkedhetsz meg. Ha akarod, ha nem.
A jelentkezés menete a következő: Ha elhatároztad magad, nyomd meg a jobb

Békatutaj - Kaland, túra, társaság - Eger, Almási Pál u. 24. - 3300 Eger - Hungary
Tel: +36 30 768 29 31
PDF generálva: 2026. 04. 13. 16:11:13



Békatutaj - Kaland, túra, társaság
Új-Zéland, a maorik földjén (északi sziget)

oldalon a ’Jelentkezem’ gombot, majd menj végig a regisztrációs formulán! A
procedúra végén kapsz egy automatikus e-mailt. A jelentkezés feldolgozását
követően (legfeljebb 1-2 munkanapon belül) kapsz tőlünk egy általunk írt e-mailt is
a számlával és további tudnivalókkal. Ekkor fogunk értesíteni a repülőjegyek
megvételének lehetőségéről és módjairól.
Fizetési ütemezés
Ha több, mint 30 nappal a túra indulása előtt jelentkezel, előleget kérünk, melynek
mértéke 300 000 Ft. A hátralék a túra indulása előtti 30. napon esedékes. Ha neked
egyszerűbb, választhatsz úgy is, hogy egyben befizeted a teljes összeget a
jelentkezéskor.
Ha a túra indulása előtti 30 napon belül jelentkezel, a teljes összeget egyben kérjük
befizetni.
Mi van, ha közbejön valami?
Ha nálunk kötöd az utasbiztosításod, akkor a részvételi díj 4%-áért tudunk kötni
útlemondási biztosítást is. Így, ha komoly dolog jön közbe, a biztosító visszafizeti a
teljes részvételi díjat. A jelentkezési folyamatban igényelj útlemondási biztosítást,
ha szeretnél ilyet!
Kérdésed van?
Írj nekünk e-mailt! Vagy hívd Balázst a +36309859204-en.

Túra

Szállás
Az apartmanok és szobák beosztása változatos. Pároknak általában tudunk két
személyes szobát biztosítani, de néhány alkalommal nappaliban, emeletes ágyon is
kell aludni.
Középkategóriás szállásokat választottunk, amik többségében minden igényt
kielégítenek, gyakran konyhát is tartalmaznak. A szállásokhoz többnyire tartozik
privát fürdőszoba.
&nbsp;
Túrák
A túrák mint a legtöbb békatutajos program esetében itt is úgy lettek tervezve,
hogy átlagos kondícióval bárki tudja őket teljesíteni. 10-15 km-nél egyik nap sem
megyünk többet, bár ha nagy hőség lesz ezek után is jól fog esni a pihenés.
Pihenésre általában egy vízesésnél, vagy egy tenger partján találunk lehetőséget.
&nbsp;
Időjárás
Új-Zéland éghajlatát elsősorban az határozza meg, hogy a déli szélesség 34. és 47.
foka között, a mérsékelt övben, a szubtrópusi övezettől a hűvös mérsékelt éghajlati
zónáig elnyúlóan helyezkedik el, valamint minden oldalról széles tengerek veszik
körül, aminek következtében óceáni hatás érvényesül. Azonban a rendkívül
változatos új-zélandi domborzat a helyi éghajlatban nagy különbségeket
eredményez. Az Északi-sziget partvidékén nincs igazi tél, a hőmérséklet ritkán
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süllyed fagypont alá, a Déli-szigeten viszont előfordulnak −10 °C-os hidegek. Mivel
a Déli féltekén leszünk, ezért ott a november vége, december eleje jelenti a nyár
kezdetét. A partvidéken az átlagos nappali hőmérséklet: 20 &#8211; 25 ° C (68
&#8211; 77 ° F) A partvidéken gyakran előfordul a napos, ámde szeles
idő. Csapadék Új-Zéland normál csapadékmennyisége magas &#8211; 640 mm és
1500 mm között van -, és egyenletesen oszlik el folyamatosan.
Felszerelés
Részletes listát a jelentkezőknek a túra előtt kb. egy hónappal fogunk küldeni.
Különös dologra nem kell készülni. Persze kell majd fürdős cucc, esőálló cucc, naptej
és szuku.
Utazás
Repülővel. A repülőjegyeket akkor fogjuk megvásárolni, amikor a jelentkezők száma
elérte a minimális létszámot. Mivel a repülőjegyek ára folyamatosan változik, az
adott pillanatban optimális járatokat fogjuk választani. 2024. május hónapban a
Shanghai légitársaság járata a legkedvezőbb kb 350 ezer Ft-os repülőjegy árral,
hosszú átszállással Shanghaiban, ami lehetővé tesz egy rövidebb városlátogatást.
A repülőjegyet megvásárolhatod magadnak, de 8% kezelési költség fejében mi is
megvehetjük Neked. Ha magadnak veszed, várd meg, amíg szólunk, hogy megvan
a minimális létszám és biztosan indul a túra, majd vedd meg, és küldd el nekünk a
visszaigazolást, hogy le tudjuk ellenőrizni, minden rendben van-e a foglalással.
Utazás a helyszínen
SUV-okat fogunk bérelni, melyeket a túravezetők fognak vezetni.
Ellátás
A túra alapvetően önellátó. Konyha majdnem minden szálláson rendelkezésre áll.
Lesz majd lehetőség boltokban vásárolni, és étterembe menni is.
Pénzügyek
1 NZD=230 HUF Bankkártyával szinte mindenütt lehet fizetni, de azért érdemes
kézpénzt is váltani.
Elektromos hálózat
Az elektromos hálózat 220V 50 Hz, de a dugalj nem a Magyarországon megszokott,
ezért átalakító szükséges. https://www.power-plugs-sockets.com/new-zealand/
Új Zélandi fogyasztói árak
Új Zéland egy meglehetősen drága ország. Igyekeztünk a túrát úgy szervezni, hogy
a lehető leggazdaságosabban tudjunk a lehető legtöbbet látni. Aki szeretne, meg
tudja majd találni a spórolási lehetőségeket, de alapvetően fel kell készülni rá, hogy
a helyi vendéglátás és a turisztikai szolgáltatások a magyarországi összegeknek
gyakran duplája.

Kaland

0. nap &#8211; Megérkezés, jobb kormány, az első csobbanás a Csendes-óceánban

Landolás után átvesszük kisbuszainkat, és fejben mindenki rögzíti, hogy itt bizony a
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másik irányba kell nézni a körforgalom bejáratánál. �� Aztán szállás elfoglalás és egy
jól irányzott csobbanás! Jó azért egy picit ismerkedünk Aucklandel is.

1. nap &#8211; Waiwera, Taheke, Pohuehue avagy ismerkedés a helyi nyelvvel
Jó igazából ezek mind szuper helyek, amiket jól megnézünk. Kezdésként felkutatunk
egy rejtett öblöt. És aztán sem szabadulunk a víztől, annak minden
formájában. Annyi a látnivaló, hogy kemény önfegyelemre lesz szükségünk. Hiszen
a cél Új-Zéland legészakibb pontjához közel tölteni az éjszakát.

2. nap &#8211; Legészakibb pont, homokdűnék és vízesés
Megnézzük hát Új-Zéland legészakibb pontját. Innen már csak néhány karcsapás és
ott is vagyunk Ausztráliában vagy Indonéziában. Csobbanunk egyet a Tapotupotu-
öbölben, épp csak felfrissülés végett.
Utána kicsit lófrálunk a hatalmas dűnék között az óceánhoz (itt kipróbálhatod a
homokszánkózást) és persze ma sem maradunk vízesés nézés nélkül. Nem véletlen
a buja növényzet!

3. nap &#8211; Találkozás az Erdő Istenével és egyebek írná Vonnegut ��
Reggel Titanicozunk egyet a South Head kilátópontján. Aztán egy hamisítatlan kaori
erdőben felkeressük Tanú Mahutat. Ő az Erdő Istene,kb. 2000 éves és nagyon jól
tartja magát! Megnézzük a közeli múzeumot, amelyben nem csak a kaori fával
foglalkoznak, hanem a helyi moarik és a felfedezők történetével is. Az este
Aucklanben ér minket. Ismét merítünk egyet a városból, immár kicsit tisztább fejjel.

4. nap &#8211; Adrenalin és műveltésg, no meg szépség &#8211; minden ami az
élethez kell! 
A napot Phil barátunk titkos kilátópontján kezdjük, ahonnan a legszebb a kilátás
nyílik Aucklandre. Utána irány a Skytower, ahol kipróbálhatod a bungee
jumpingot (a torony 220 méter magas!!!), vagy sétálhatsz egyet a torony tetjén.
Az adrenalin löket után felkeressük a War Museumot, ahol elég széles kapunk Új-
Zéland történelméről.
És a szépség: a Hamilton Gardens. Ahol egy külön utazáson vehetsz részt
Egyiptomtól Kínáig, sőt eljuthatsz a szürrealizmusba is!

5. nap &#8211; Új szavaink: glowworm és black water rafting �� Higgyétek el, jó lesz
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A Waitomo-barlang feledhetetlen élményt nyújt majd az világító lárváival! Nem,
nem elírás a barlangot ezek a kis lények varázsolják földöntúli jelenséggé. Az
megvan ugye, hogy mi az a white water? Na, de hallotatok már a black water
raftingról? A földalatti járatokban ezt is ki lehet próbálni! A napba beleérnek még
csudajó kis túrák is, de mindent nem spoilerezek el!:) Ja! És este még ráteszünk egy
lapáttal! De az legyen meglepetés! ��

6. nap &#8211; A nap témája: szédületes sziklák az óceánparton
Elefánt-szikla, Három nővér-szikla. Szerencsére eme pompás kőformációk pont az
óceán partján találhatóak. Lehet,  hogy lősz majd Te is néhány képet! ��  A White
Cliffs már csak a hab tortán.

7. nap &#8211; Vulkán túra és sörözés
Reggeli után egy csodás túrátteszünk a Taranaki-vulkánon. Medencék és vízesések
kísérik utunkat az oly jellegzetes erdőben. Estére már Wellingtoban leszünk,
mégpedig a kedvenc ottani sörözőnkben! Ha ráérnek az Új-Zélandodn élő magyar
barátaink, akkor közvetlenül kérdezhetsz az ottani életről.

8. nap &#8211; Wellington full

Te, Papa ez a Te Papa. 1,5 millió ember nem tévedhet. Ennyien szokták évente
meglátogatni ezt a világhírű múzeumot. Azért szétnézünk Wellington egyéb részein
is. Van itt néhány Gyűrűk ura cucc is, amit nem hagyhatunk ki!

9. nap &#8211; Putangirua pinnacles

A nagyon fura név egy egyedülálló sziklaformációkból álló terület neve, ahol egy
állakat leejtő túrát teszünk. Pixel nem marad üresen, az tuti! Megnézünk fókákat is,
mert az sem maradhat ki, ha ebben az országban jársz!
Estére a sziget legnagyobb vulkánjának lábát szagoljuk majd.

10. nap &#8211; Tongario trekking &#8211; már csak ezért érdemes eljönni ebbe
az országba!
Egész napos túra a Tongario-vulkánon. Csuda lesz! Az útvonal szerepel a világ 100
legszebb túraútvonalai között!
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11. nap &#8211; Wonderland és Kerozinban fürdés
Taupo-tó, Huka-vízesés csak úgy, de nem mellékesen. �� Aztán elérkezünk a nap
fénypontjához a Csodavilághoz. A színpompás kirándulás során megannyi vulkáni
utómunka gyümölcsét nézhetjük meg. A színek valószerűtlenek, de az illatok
kijózanítóak.
Aztán megyünk és jól megfürdünk a Kerozinban! Ez egy melegvizű folyó, ahol
pompás kis vízesés alatt dögönyzhetjük meg hátunkat. Az illat itt sem hagy kétéget
afellől,  hogy a föld alatt komoly munka folyik.

12. nap &#8211; Maorik, haka, hagyományok és gejzír &#8211; sűrű nap lesz!
Végre tali a maorikkal! Minden, amit tudni akartál az őslakosokról. Például fából
készült májkimetsző egység. A geotermikus völgyben a  vulkáni utóműkődés
számtalan formája jelen van. Láttál már gejzírt? Ha nem akkor itt ezt is kipipálhatod.

13. nap &#8211; Hobbiton Movie Set és facebook gyanús katedrális
A Gyűrűk ura rajongók szülinapja, névnapja és karácsonya ez a nap. A Hobbiton
látogatás nemcsak a rajongókat nyűgözi le, mert a kis falu és környéke annyira idilli
tájban helyezkedik el, hogy a kívülállók szívét is rabul ejti.
Elhagyva a kis emberek világát megcsodálunk egy katedrálist.Talán nem véletlenül
válogatták be a Windows háttérképek közé ezt a természeti képződményt!

13. nap &#8211; Privát termálvizes medence a beach-en?!
Kimegyünk az óceánpartra és ásunk magunknak egy saját melegvizes
medencét. Mert itt ez a szokás! Amikor visszahúzódik az óceán, a parti homokba
ásott lyukakba lehet üldögélni, melyeket a hőforrások kellemes meleg vizecskével
töltenek fel. A kis privát medencénkben gondolhatjuk végig az elmúlt két hétben
szerzett élményeket. esétre visszatérünk Aucklandbe.

14. nap &#8211; Sírás, picsogás, nem akarok hazamenni
Ne is menj! Inkább hosszabbíts, mert a déli szigetre is összeraktunk egy komoly
programot! ��
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